

军用运输机 空客 A400M 亮相



据新华社电 空中客车公司 26 日在西班牙首次向公众展示了 A400M 军用运输机。

A400M 军用运输机由德国、法国、英国等 6 个欧洲国家从 2003 年开始研制。

“凤凰”号实验成果 火星土壤适合种芦笋

据新华社电 美国科学家 26 日说，“凤凰”号火星着陆探测器的取样分析结果显示，火星北极土壤符合种植芦笋等作物的要求。

在最近的一次实验中，“凤凰”号机械臂在火星表面以下 2.5 厘米深处采集到 1 立方厘米土壤，并将其送入探测器的实验分析仪器。

“凤凰”号项目科学家、美国塔夫茨大学的塞缪尔·库纳夫说，从酸碱度等指标来看，此次分析的火星土壤与地球上一些人家后院的土壤类似。

库纳夫还指出，分析表明火星北极土壤没有毒性，对生物存活似乎非常有利。

不过，“凤凰”号迄今未在火星土壤样本中检测到碳元素。

定“1·18”为“离於岛日” 韩国变礁为岛争中国领海

韩国济州道议会 25 日通过条例案，将 1 月 18 日定为“离於岛(中国称苏岩礁)日”。

多次推动设“离於岛日”

济州道议会农渔畜与知识产业委员会 25 日宣布，该委员会日前通过了“济州特别自治道离於岛日条例案”。

据韩国媒体报道，去年 8 月，济州道议会便曾表示要设立“离於岛日”，后因未能指定负责该事务的委员会而不了了之。

同中国引发外交摩擦，且一旦中国抗议会造成“离於岛是国际争议海域印象”为由，要求暂时保留，因此被推迟。

韩单方面行动无法律效果

26 日，《首尔新闻》、《朝鲜日报》等韩国媒体对“济州道再推‘离於岛日’”一事进行了密集报道。

记者 26 日看到一个名为“离於岛”的韩国网站，上面罗列着“离於岛”的概况、消息、故事等信息。

对于苏岩礁问题，中国政府的立场一贯而明确。中国外交部发言人秦刚 2006 年便曾表示，“苏岩礁是位于东北部的海底暗礁，中国与韩国在此不存在领土争端。

所谓“离於岛”

韩国所谓“离於岛”指的就是我国的苏岩礁，它位于江苏南通和上海崇明岛以东约 150 海里处。



美国最高法院首次明确裁定 个人可以拥有枪支

据新华社电 美国最高法院 26 日裁定美国公民有权在用于个人用途的情况下拥有枪支，同时推翻了美国首都华盛顿实施了 32 年之久的禁枪令。

裁决称，美国国会 1791 年通过的美国宪法第二条修正案规定“管理良好的民兵是保障自由州的权利所必须的，人民持有和携带武器的权利不受侵犯”。

(26 日，在得克萨斯州一家商店内，一名 7 岁儿童用猎枪“瞄准”。新华社/路透)

她是奥巴马团队的重要顾问，“可以替代希拉里” 奥巴马携手“红颜知己” 冲刺白宫？



近日，参议员克莱尔·麦卡斯基尔在电视节目中频频出现，作为奥巴马竞选班子的关键策划人，她执掌着为奥巴马挑选副总统候选人的大权，甚至她本人也在奥巴马的副总统候选人名单上。

他们曾经“共患难”

麦卡斯基尔 2005 年竞选密苏里州州长失败后，随即将目标转向美国参议院并取得成功。

当奥巴马离总统宝座越来越远的时候，麦卡斯基尔的政治前程也一片光明。

她可以替代希拉里

奥巴马竞选班子的高级顾问阿妮塔·邓恩说，没有麦卡斯基尔的帮助，奥巴马根本不可能在密苏里州初选中战胜希拉里。

麦卡斯基尔比奥巴马要年长，用语简单明了，这都可以弥补奥巴马讲话绕口、用词过于“高级”的毛病。

全球扫描

韩国开检美国牛肉

韩国政府检验检疫机构 27 日宣布，从当天开始对 5300 吨进口美国牛肉实施检疫。

印空军要赴美参加多国演习

印度国防部官员 26 日表示，印度空军已决定派出精锐力量参加将于今年 8 月在美国举行的多国空军军事演习。

Advertisement for '百年好合' (Forever United) featuring contact numbers, website, and a list of services for marriage and dating.

Advertisement for '通通有' (Totally Available) featuring a map of China, contact information, and a list of services for marriage and dating.